

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 28 05 2021 р.
№ 14

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про результати участі студентів у науково-дослідній роботі ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2020–2021 н. р.» від 28 травня 2021 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію завідувачів кафедр Степанова П. Л., Боклаг В. А., Черноус О. В., Шинкаренко А. В. про результати участі студентів у науково-дослідній роботі ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2020–2021 н. р., Вчена рада з'ясувала, Вчена рада з'ясувала, що науково-дослідна діяльність студентів є важливим засобом підвищення якості підготовки конкурентоспроможних фахівців, які спроможні творчо застосувати в практичній діяльності новітні досягнення науки. Вона включає в себе складові: 1) науково-дослідна робота студентів, яка передбачена навчальними планами і програмами та є обов'язковою; 2) науково-дослідна робота студентів, що доповнює освітній процес (поза межами безпосередньої освітньої програми); 3) дослідження студентів, які проводяться в позааудиторний час разом з науковцями інституту.

Основними формами науково-дослідної роботи студентів в ПВНЗ КІДМУ є: студентські науково-дослідні гуртки, проблемні групи, участь у студентських олімпіадах, наукових конференціях і конкурсах різного рівня (інститутських, регіональних, всеукраїнських та міжнародних), у психолого-педагогічних дослідженнях, що проводяться в інституті; виконання пошуково-дослідницьких проектів під час написання курсових, кваліфікаційних, магістерських робіт. Щороку проводяться заходи до Дня науки.

За звітний період студенти інституту працювали над науковими дослідженнями та виступали з доповідями на засіданнях наукових гуртків, здійснювали консультаційну роботу в рамках діяльності юридичної клініки ПВНЗ КІДМУ, готували тези наукових доповідей, публікації тощо.

Упродовж навчального року студенти інституту під керівництвом провідних викладачів узяли участь у ІХ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми в період реформування демократичного суспільства». Підготовлені студентами тези наукових доповідей заслуховувалися під час пленарних та секційних засідань. Усім студентам надавалася допомога в проведенні досліджень, поданні завершених робіт на конкурси, публікації та впровадженні результатів у практику.

Протягом лютого – квітня 2021 року на факультеті психології, педагогіки та соціальної роботи Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка відбувся II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із галузі знань «Соціальна робота» спеціальності «Соціальна робота». На конкурс було подано 64 наукові роботи від 71 студента з 39 закладів вищої освіти України, зокрема дві студентські наукові роботи від ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

За результатами оцінювання галузевої конкурсної комісії робота Пашкевич Юлії «Дослідження явища професійного вигорання соціальних працівників» (керівник: доцент кафедри загальної підготовки та соціальної роботи, кандидат педагогічних наук Тернавська Г. А.) була відмічена грамотою за перемогу в номінації «Сміливість наукового пошуку»; робота Ігнат'єва А. «Застосування соціальних технологій у роботі з людьми похилого віку» (керівник: доцент кафедри загальної підготовки та соціальної роботи, доктор психологічних наук Акімова Н. В.) була відмічена грамотою за перемогу в номінації «Новизна та оригінальність ідей».

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Визнати результати участі студентів у науково-дослідній роботі ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» задовільними.

2. Покласти особисту відповідальність за якісне рецензування тез доповідей, які готують студенти, на завідувачів кафедр.

Відповідальні: завідувачі кафедр.

Термін виконання: постійно.

3. Активніше залучати студентів до науково-дослідної роботи за межами інституту.

Відповідальні: завідувачі кафедр, керівники наукових гуртків.

Термін виконання: постійно.

4. Посилити співпрацю кафедр та Студентської ради в напрямку науково-дослідної роботи на науково-практичних семінарах та конференціях.

Відповідальні: завідувачі кафедр, голова Студентської ради Ренкас А. Д.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

Іван ЛИТВИН

Ганна ШАРКОВА

Лариса ЗАСТАВСЬКА